



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica – SETEC
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense – IFC

RETIFICAÇÃO EDITAIS Nº 58 E 59/IFC/2015

No Edital nº 058/IFC/2015, de 08/04/2015, publicado no DOU de 09/04/2015, que trata do processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto para o Campus de Videira, onde **lê-se**:

[...]

Campo de Conhecimento: Informática/ Banco de Dados
Nº de vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

40 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01
Retribuição por Titulação	-	R\$ 168,29	R\$ 370,72	R\$ 985,69	R\$ 2.329,40
Total	R\$ 2.814,01	R\$ 2.982,30	R\$ 3.184,73	R\$ 3.799,70	R\$ 5.143,41

Leia-se:

[...]

Campo de Conhecimento: Informática/ Banco de Dados
Nº de vagas: 01 (uma)
Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

20 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77
Retribuição por Titulação	-	R\$ 86,16	R\$ 155,08	R\$ 480,01	R\$ 964,82
Total	R\$ 2.018,77	R\$ 2.104,93	R\$ 2.173,85	R\$ 2.498,78	R\$ 2.983,59

No Edital nº 059/IFC/2015, de 08/04/2015, publicado no DOU de 09/04/2015, que trata do processo Seletivo para Contratação de Professor Substituto para o Campus de Videira, onde **lê-se**:

[...]

Campo de Conhecimento: Informática/ Programação
 Nº de vagas: 01 (uma)
 Regime de Trabalho: 40 (quarenta) horas semanais

40 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01	R\$ 2.814,01
Retribuição por Titulação	-	R\$ 168,29	R\$ 370,72	R\$ 985,69	R\$ 2.329,40
Total	R\$ 2.814,01	R\$ 2.982,30	R\$ 3.184,73	R\$ 3.799,70	R\$ 5.143,41

Leia-se:

[...]

Campo de Conhecimento: Informática/ Programação
 Nº de vagas: 01 (uma)
 Regime de Trabalho: 20 (vinte) horas semanais

20 horas semanais					
	Graduação	Aperfeiçoamento	Especialização	Mestrado	Doutorado
Vencimento Básico	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77	R\$ 2.018,77
Retribuição por Titulação	-	R\$ 86,16	R\$ 155,08	R\$ 480,01	R\$ 964,82
Total	R\$ 2.018,77	R\$ 2.104,93	R\$ 2.173,85	R\$ 2.498,78	R\$ 2.983,59

FRANCISCO JOSE MONTORIO SOBRAL
 Reitor